[Mpvéoio N. EpvBpaioc/Madnuoticd A Tvpvasiovn/Kokiog kot ototyeio Tov

B 1.11 AXKHZXEIX

1. Na oyedidoete £vo ev0OYpapo TUNHO e UNKOG Scm Kol VO CNUEIDGETE TO HLEGO
tov M. Zm cvvéxela va yapacete Toug kukAovg (A,AM) kot (B,BM). Tt oxéon éxovv

ol KUKAOL;

2. Na onuewwoete évo onueio K kot va ypopaticere ta onueio tov emmédov mov

anéyovv ond 1o K andctaon peyodlvtepn 1 ion and 2cm kot pukpdtepn 1 ion amd 4cm.

3. Na ypdyete éva nuikdkho pe dbpetpo AB=6cm. Me kévtpo 10 B va yphyete tov
KOk o (B, 3cm), o omoiog téuvel To kAo oto onueio I Av M givar 1o pécso tov

AB, 11 €idovg givon To Tpiywvo MBI

4. No oyedidoete évav kokho pe diapetpo AB=8cm kot €6t O 10 KEVTPO TOL. X1
ovvéyela va oxedraoete 000 axtiveg O kot OA tov mapamdvem KOKAOL Yol TIG 0Toles

Gy 0oLV OTL:

e AOI'=60°kon BOA=30° xou
e ta onueia I' xor A Bpickovtar 6to 110 amd o kbl oo omoia Ywpilel Tov
KOKAO N AB.
a) Na vroAoyicete v yovia ['OA.

B) Na oyedidoete to evBOypappo tuipa AE mov tapiotdvel v amdctacn tov A and

Vv AB kot vo LETPTOETE TO UNKOG TOV.

5. No oyedidoete éva evBuypappo tuiua AB=6cm. Xt cvvéyela vo PBpeite o onpeia

TOV EMTESOL Ta OTTOiaL:
o) amEyovv ToTOYpova 3cm omd 10 A kot 4cm oand 10 B.

B) améyxovv amd to A Aydtepo amd 3cm kot and 1o B Aryotepo and 4cm.
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6. XapokInpiote TIg ENOUEVEG TPOTAGEIS MG CMOTES (X) 1 AdBog (A)
o) Av 1 SIGUETPOG £VOG KOKAOL givan Scm, TOTE 1) axtiva Tov givor 10cm.

B) Xopon evog kOKAOL givar Eva eVOVYPOLLO TUNLO TTOL EVMOVEL TO KEVIPO TOL KUKAOV

pe éva onueio Tov KHKAOL.

v) Avo KOKAOL e dtapopeTikd KEVTPA Kol 16e¢ aKTiveg glvar ioot.

N
d) Av n AB glvan d1dpeTpog evog kbukAov tote 10 T0E0 AB glvan nuikdrito.
€) Av nv axtiva vog KOKAoL givar Scm tdte 1) d1dpeTpdc Tov givor 10cm.

o1) 'Eva amd ta onpeio Tov kOkAov gival To KEVTIPO TOL.



